



资阳承接省级丘区玉米区域试验 新品种表现亮眼

本报讯(见习记者 唐朕 吴筱汐)近 日,记者从市农业农村局了解到,我市已 圆满完成2025年四川省平丘5组普通玉 米品种区域试验的承接工作,新品种表

据了解,该试验旨在为全省丘区筛 选出更适宜种植的玉米新品种,推动农 业生产迈向新台阶。此次区域试验涉及 9个玉米品种,其中包含两个对照品种。 每个品种均设置3次重复种植,每次种植 面积为20平方米,种植密度严格控制在 每亩3200株。

从试验数据来看,多个品种表现亮 眼。去年全市玉米单产是397.06公斤/ 亩,新品种产量可观。如P51品种,折合 亩产621.7公斤,大斑病、小斑病等病害 级别均为1级。即便是表现相对靠后的 P56品种,折合亩产也有534.1公斤,高 于全市平均水平,虽然在抗病性和果穗 性状方面仍有提升空间,但仍具备增产

资阳市现代农业服务中心种子站负 责人李根介绍,试验主要有三大目的:一 是筛选优良品种,通过在不同生态区域 的种植试验,细致观察各玉米品种的生 长表现,筛选出适宜特定区域的高产稳 产品种;二是加快品种审定和推广,试 验所获详细数据和结果分析,将为新品 种审定提供科学依据,助力其更快推广 应用;三是提高农业生产效率,帮助农

民选择最适合当地生态条件的优质玉 米品种,提升作物产量和农业整体效 益。随着试验持续推进,更多关于各玉 米品种在不同环境下的生长特性和产 量表现将逐步明确。这不仅有助于科 研人员更精准地选育优良品种、推广良 种良法,也为四川省丘区玉米种植户提 供了新的希望和选择,有望进一步提升 当地玉米产业发展水平,保障粮食安全 和促进农民增收。

乐至丰收图景:

四百亩稻浪流金 大地如卷绘丰年

□ 陈欣 姚阳

近日,乐至县蟠龙镇秦蔡沟村近 400 亩水稻陆续成熟,大地流金,稻浪翻 涌,一派喜人的丰收盛景。连绵的金色 稻田在阳光下熠熠生辉,收割机的轰鸣 声不绝于耳,它们穿梭于稻海之间,划 出一道道优美的弧线,以大地为卷、以 丰收为笔,绘出一幅生机盎然的乡村振 兴新画卷。

走进秦蔡沟村,繁忙而有序的收割场 景扑面而来。遂宁丰联生态农业有限公 司负责人唐文正忙碌地调度机械与人力, 确保颗粒归仓。"今年我们选种了臻两优 8612、晶两优8612等多个优质水稻品种, 预计亩产干谷可超1000斤。"唐文介绍道, "水稻从种到收全程坚持无农药管理,是 真正的无公害产品,深受市场青睐。"

田间,一位前来购粮的本村村民欣喜 地告诉笔者:"这稻子穗大粒饱、品质出 众,我打算买几百斤。

规模化种植不仅提升了稻米品质,也 为村民创造了在家门口就业的机会。从 插秧、除草到收割,全程吸纳了80余名村 民就近务工。"插秧后每隔40天除一次草, 今年前后除了五遍,都是请村里人帮忙完 成的。"唐文说。在此务工的村民邓大爷 满意地说:"我把土地流转给唐老板,年底 有分红,平时还能打工补贴家用,日子越

而数年前的秦蔡沟村,还有土地闲 置、耕地撂荒的情况。今年,该村首次推 行"共营制"水稻种植模式,试点面积59 亩,亩产干谷约1000斤,预计总产值超6 万元。昔日的"荒田"已蜕变为名副其实

秋风拂过,稻香四溢。秦蔡沟村的丰 收景象,正是乐至县农业蓬勃发展的生动 注脚。今年,该县水稻生产稳中有增,优 质品种覆盖率与机械化收割率同步提高, 为农民增收致富筑牢了坚实基础。



近日,雁江区保和镇马蹄湾粮经复合现代农业园区内,千亩优质水稻即将进入成熟期。目之所及,金灿灿的稻穗在阳光下 熠熠生辉,微风拂过,稻浪如金色波涛般连绵起伏。

作为当地重点打造的现代农业示范园区,马蹄湾园区通过规模化种植、标准化管理和智能化灌溉系统,实现了水稻种植的 高效优质。田间道路纵横交错,现代化农业设施点缀其间,与金黄的稻田构成一幅充满生机的丰收图景,彰显了现代农业发展 的蓬勃活力 全媒体记者 秦建华 摄

保和镇:**机械化作业确保颗粒归仓**

□ 全媒体记者 李昭未

眼下,雁江区保和镇的稻田里一片 金黄,水稻进入集中收割期,各村田间地 头收割机轰鸣穿梭,处处是忙碌的丰收

在洞子湾村,625亩稻田迎来丰 收。自8月26日启动收割以来,收割机

在田间穿梭,收割、脱粒工序高效衔接。 "今年通过科学种植管理,水稻亩产 至少增收6%。"洞子湾村驻村第一书记 徐稚恒介绍,该村充分发挥村集体经济 效能,由村集体经济三合益农机服务专 业合作社统一调配收割机等农机,并配 备本地培养的专业操作手,同时为脱贫 户提供育秧、田间管理等岗位,让村民在 家门口实现就业增收。

相邻的六石包村,饱满的稻穗压 弯稻秆,700亩稻田实现丰产。"我们选 种的优良水稻品种口感良好,目前已 卖出近2万斤。"六石包村党支部书记 鄢庆伟介绍道。接下来,六石包村还 将持续夯实农业基础:计划修建1000多 米产业道路,为11组、12组新建1座提 灌站保障灌溉。水稻收割后,将对200 多亩稻田开展田形整理,推广稻虾共养 模式,实现"一水两用、一田双收",进一 步提升土地效益。

据了解,今年保和镇共种植水稻1.9 万亩,下一步,保和镇将持续加大农业支 持力度,完善机耕道、提灌站等基础设 施,推广先进种植技术与管理经验,为粮 食增产增收打牢基础。

住进90亩"城市绿洲"在资阳邂逅"东意西境"

8月31日,资阳博雅弥盛酒店正式开 业,其独特的"东意西境"设计理念,融合东 方意境之美与欧式奢华体验,可满足宾客 高端住宿、特色餐饮、会议服务、文化体验 的全方位需求。

匠心独运

自然与繁华并存的奢享旅居

酒店坐落于90亩"城市绿洲"之中,巧 妙地将自然园林景观与欧式现代设计完美 融合,拥有174间延续轻奢美学风格的客 房。每间客房充分考虑旅客的需求,配备 了全景落地窗、高端智能设施,让宾客在

"推窗见景"中感受旅居之美。 酒店特别推出"安睡之选"服务,根据 客人需求提供多元睡枕、精油香薰、蓝牙音 箱、晚安牛奶等服务,营造轻松睡眠氛围。

美食盛宴 多元餐饮满足味蕾享受

酒店餐饮业态丰富多元,致力为宾客 呈上舌尖上的美食盛宴。

大堂吧静谧优雅,提供手工咖啡、中 西茶饮和创意特调饮品,以及各式中西 点心。

乐檬西餐厅提供中西式自助餐及贴心

的送餐服务,菜品风格多样,主打创意菜肴 和地道风味菜品。

"盛味火锅"独具特色,牛油与十八味 香料炼就的"川味锅底",泰国香茅与海鲜 柠檬修成的"泰式锅底",让宾客体验不一 样的美食之旅。

福禧中餐厅以地道川菜、融合菜及精 致创新菜为主,设有15间雅致私密包间, 是亲朋欢聚与商务宴请的理想场所。

专业会务

全方位设施打造活动空间

酒店拥有约2300平方米的"博雅会 务"空间,打造了2个设施完备的大型宴 会厅、1个大型报告厅、10个不同规格的 会议室。配备专业的视听音响设备、液晶 投影仪及超大LED大屏,加上豪华精致的 装修和专业的会务服务,是各类会议活 动、商务会谈、主题宴席及浪漫婚礼的绝

多元休闲 身心全然放松

酒店注重宾客的全方位体验,提供多

种休闲选择。

山涧书屋内,雅致咖啡与文艺书香完



资阳博雅弥盛酒店外景

美融合,让宾客在品尝咖啡的同时沉浸阅 读之乐,无论是独自休憩还是社交小聚,都 是上佳之所。

欢阁茶府甄选各种当地及进口好茶, 品茗大堂及私享包间一应俱全,让宾客在 这里能体验地道的茶文化。

此外,健身、SPA、瑜伽、KTV等一应俱全; 90亩蜀中园林,为户外活动增添独特风情。

这里既是商务往来的理想会客厅,也 是都市人暂别喧嚣的度假首选地。(李好)

广告



中华慈善日见证一场 温暖的"重逢"

□ 见习记者 孙明宅 实习记者 李磊 全媒体记者 杨路平

9月5日正值中华慈善日,来自雁江区伍隍镇印合村的受 助学生李君扬(化名)在父亲和村党支部书记李彬菊的陪同 下,专程来到资阳中心城区,感谢资助他完成高中学业的爱心

李君扬来自一个五口之家,父亲、母亲和祖父母都患有 疾病,家境困难。在村党支部的帮助下,他们申请了农村低 保和医疗救助,但李君扬高中阶段的各项开支,仍让他们深

"孩子听话懂事、成绩也好,如果因为家庭困难读不上书 确实可惜。"李彬菊说。在村委会提供帮助的同时,她也多方 寻求帮助,最终在驻村工作队队长杨洁的引荐下,结识了四川 "泰基金"创始人魏伟。魏伟在实地核实情况后,从李君扬高 一开始,便每月资助600元,至今已三年整。"这笔钱给我们家 给我的学习生活带来了很大的改善。"李君扬说。在魏伟的帮 助下,他不仅顺利完成高中学业,更是在今年成功考上大学。

"他们是我前进路上的一盏明灯,让我看到了前进的方向 和希望。所以未来我也希望成为他们这样的人。"李君扬说。

"泰基金"是一家民间公益组织,自2015年8月1日成立以 来,一直致力于公益事业,累计资助金额超45万元,资助范围 涵盖大学生、贫困户及其他需要帮助的群体。

谈及创立基金会的初衷,魏伟说:"我出身农村,爱人同样 来自贫困家庭,深知知识才能改变命运,希望通过创立基金会 回馈社会,传递更多正能量。"

这场发生在慈善日的相遇,不仅是个人之间的致谢,更是

三草湾智能制造产业园污水处理厂 项目水稳摊铺工作圆满完成

本报讯(江韩意)9月7日,随着最后一段水稳混合料完成摊 铺,由中国一冶承建的资阳临空经济区三草湾智能制造产业园污 水处理厂项目水稳摊铺施工全面完成。

为确保摊铺质量全面达标,项目部科学统筹、精准施策,提前 组织施工部署专题会及工艺交底会,系统优化摊铺方案,对基层 处理、材料衔接等易疏漏环节提出严格要求。部署会后,迅速行 动,组织技术人员和测量人员对基层开展全面复测,重点复核弯 沉值、平整度及标高,通过反复比对数据,及时标记偏差区域并落 实整改,为摊铺提供精准条件。

该项目是三草湾智能制造产业园的重点配套工程,总建筑面 积7.8万平方米,涵盖细格栅、粗格栅提升泵房等25处污水处理 单体及配套设施。设计处理能力为每日4.0万立方米,其中含氟 废水处理能力3.7万立方米,其他生活和一般工业废水处理能力 为0.3万立方米。项目总投资约5亿元,建成后,将实现园区污水 集中高效处理和达标排放,全面提升园区生态环境质量,助力资 阳临空经济区绿色低碳高质量发展。

下一步,项目部将全力推进剩余工程建设,加快设备调试步 伐,确保项目如期投运。

用心用情 护航养殖企业用电无忧

本报讯(张宇豪)近日,国网四川电力(资阳乐至)连心桥共产 党员服务队走进乐至县畜然食品有限责任公司川香黑猪养殖基 地,耐心细致地检查配电设施,为企业安全生产"保驾护航",全力 保障养殖用电无忧。

乐至县畜然食品有限责任公司是当地川香黑猪养殖的标杆 企业。2023年,该企业购入58头川藏黑猪作为母本,借助四川 (乐至)现代畜禽种业园区生猪基因交流中心人工授精技术,成功 实现自繁自养扩繁优质川乡黑猪。2024年,企业首批60头川香 黑猪出栏,标志着乐至县在特色生猪养殖领域取得重大突破。今 年,公司养殖技术更加成熟,预计出栏量1800头。

该养殖基地面积大、用电设备分布广,涵盖了多个系统。对 生长环境要求较高的川香黑猪,如果电气设备停电无法工作,极 易影响到猪群健康,导致巨大经济损失。党员服务队对养殖基地 用电情况进行全面评估,制定了详细的保电方案。

根据方案,党员服务队人员对养殖区的配电箱、线路、照明设 备以及温控、通风、饲料加工等关键用电设施进行仔细排查后,处 理了发现的潜在隐患,还向企业电工详细讲解了安全用电知识和 应急处置方法,并为企业量身定制了应急供电预案,确保在突发 用电故障时能够迅速恢复供电。

"供电公司的这次保电服务太及时了,让我们心里特别踏 实。"乐至县畜然食品有限责任公司负责人陆佳说。



